

省公考多个职位要求“加班”“出差”

今起开始报名，4610个职位本科生可报

2019年江苏省考今起报名啦！报名时间为1月22日至28日，公共科目笔试时间为3月23日，公安专业科目考试时间为3月24日。现代快报记者注意到，今年江苏计划招录6507名公务员，在发布招录计划的职位中，有4610个职位本科生可报名，不少职位甚至只备注取得相应学位、具有相应学位，对性别、基层经验、专业等没有要求。但是想要报名，还是要先做好思想准备，有多家单位在招录职位表中增加了说明事项，明确要求“加班”“出差”“一线执法”，还有职位贴上了“艰苦”标签。

现代快报+/ZAKER南京记者 徐苏宁



江苏省公务员考试资料图片 视觉中国供图

机会多！全省共有4610个职位本科生可报

今年江苏省有1307个招录计划不限专业，4691个计划专业设置到大类。从学历方面来看，全省共有4610个职位本科生可报。比如，镇江市丹徒区民政局办公室科员(01)一职，本科即可报名，不限专业。像这样的“零门槛”职位，全省有不少，主要集中在基层。这些职位在备注栏“留白”，或者只备注取得相应学位、具有相应学

位，对其他诸如性别、基层经验、专业、工作地点等没有要求。

不过，现代快报记者注意到，此次招录也有一些职位提出高要求。比如，江苏警官学院(参公管理)有8个职位要求报考人员取得博士学位，待遇也很“吸睛”。备注中明确表示，“将根据专业需求和紧缺程度，给予一定数额的安家补贴和科研启动资金。”

多个职位喊“加班”，还有自贴“艰苦”标签的

今年招录门槛降低不少，但“金饭碗”也不是那么好捧的。查看职位表，现代快报记者粗略一数，全省有71个职位明确“要加班”。不过，加班在此次招录中也算不上“苦要求”。比如，南京市秦淮区新城发展服务办公室科员(01)一职，“需经常深入工地、出差”。江苏省生态环境厅第一环境监察专员办公室南京环境监察室环境监察职位(02)招1人，也备注了“需适应长期加班、出差、值夜班”。更多的职位还给出了“友情提示”：适合男性。比如，南京市玄武区市场监督管理局科员(01)一职，在学历上要求本科及其以上，要求不算高，但在备注一栏表明了工作性质：

“需从事高空作业和危险化学品日常监管，需24小时值班，一线监管执法，男性”。

公考辅导教育专家介绍，有些单位善意提醒适合男性，并不是歧视女性，而是因为有些职位需要经常出差艰苦地区执行检查任务。

职位表中，还有直接给自己贴上“艰苦”标签的，比如，徐州市审计局科员(01)职位，“长期在外一线审计，工作艰苦”。“公务员就是一份普通职业，是一个服务性的职业，是为人民服务的公仆，应回归服务本位。可以说公务员职业并不轻松。报考人员报考前一定要考虑清楚。”专家分析。

今年南京计划招录479名公务员

快资讯（通讯员 高启航 记者 徐苏宁）1月21日，现代快报记者从南京市公务员局获悉，南京今年拿出了382个职位，计划招录479名公务员。其中省垂直管理机构98人，市级机关29人、区级机关279人、乡镇街道机关73人。

现代快报记者了解到，今年南京的招录职位进一步向基层倾斜，区级以下机关招录计划450人，超过90%，有4个区招录计划超过40人，最多的达到54人。和市级机关招录职位相比，区级、乡镇机关、基层执法所站等基层工作岗位，在学历、专业、资格条件等方面的要求有所降低，且均无基层工作经历的要求。同时，今年进一步优化公务员队伍来源和经历结构。市级机关拿出22个招录计划招录具有两年以上基层工作经历人员，全市定向招录51名聘期已满考核合格的大学生村官、7名优秀村（社区）党组织书记、村委会（社区）主任，15名服务基层项目人员。

记者查询职位表了解到，全市86%的招录计划不限专业或者只要求专业大类。74个招录计划不限专业，337个计划专业设置到大类。考生有更多的选择。

为强化考生责任，倡导诚信报考，每个考生在报名前必须签订“诚信承诺书”，承诺“如实、准确、完整地填写本人基本信息和职位要求的其他信息”，在进入资格复审、面试、体检、政审（考察）、公示、录用等程序，不无故放弃资格；确需放弃的，提前书面申请。报考人员有违纪违规和其他不诚信行为的，将记入公务员录用考试诚信档案库，作为公务员录用考察的一项重要内容。对“被依法列为失信联合惩戒对象”等政治上不合格的，坚决实行“一票否决”。

南京市公务员主管部门将进一步加强与公安、无线电管理、教育等部门的合作，坚决惩处考试作弊行为，加大违纪违规行为的认定和查处，切实防治公务员考录工作中的不正之风。

● 提醒

2019年南京市公务员招录简章、招录职位、报考指南，通过南京党建网（www.njdj.gov.cn）、南京市人力资源和社会保障网（www.njhrss.gov.cn）、南京人事考试网（www.njrsks.net）发布。考生可通过南京人事考试网（www.njrsks.net）登录网上报名系统报考。

本次考试不指定考试辅导用书，不举办、也不委托任何机构举办考试辅导培训班。广大报考人员在报名前要认真查阅招考简章、报考指南等报考信息，尽早在网上选择职位进行报名，并如实、准确填写报名信息。

今年网上报名资格审核时间仍为48小时，1月28日16:00至30日16:00期间，不能再更改报名信息，也不能再改报其他职位。因此，报考人员尽量在1月26日16:00之前进行网上报名，这样即使资格审核不通过，还有机会改报其他职位。

农行苏通信用卡 通行无忧礼遇优

办卡礼：2019年3月31

日前，新办卡客户驾车至苏通卡客户服务网点，凭本人有效身份证件、带ETC标识的农行苏通信用卡、车辆行驶证即可免费领取安装OBU设备一台。

首刷礼：2019年3月31

日前，首次刷卡消费次月可领取1次1元洗车或观影权益。

消费礼：2019年3月31

日前，当月消费满2000元，次月可享中石化加油95折、1次1元洗车或观影权益，更多消费可参与最低99元抢购上海迪士尼、广州长隆野生动物园门票。

通行礼：2019年3月31

日前，每月使用1000积分兑换通行月票，享高速通行费9折优惠。

积分礼：完成“微信支付”

消费，笔笔消费有积分，1元计1分；“美团支付”绑卡，可享美团APP & 大众点评APP信用卡积分抵现优惠。

详询农行网点或农行客服热线95599。

以上OBU设备、1元观影/洗车、最低99元购上海迪士尼/广州长隆野生动物园门票权益礼券数量有限，先到先得。

广告

